队长王秋明将于今日归队

本报讯(记者申炜)昨天,天津津门虎队在韩国济州的 拉练进入第三天。随着队长王秋明于今天归队,天津津门 虎队将凑齐新赛季的全部人马。

昨天,瑞典超级联赛的瓦纳默足球俱乐部发布公告, 宣布阿代米正式转会天津津门虎足球俱乐部。在效力瓦 纳默队期间,阿代米共出场28次,贡献四粒进球和三次助 攻。根据德国足球转会市场的数据,阿代米的转会费在 49万欧元,这一交易创下瓦纳默足球俱乐部出售球员的 转会费纪录。

对于瓦纳默队甚至瑞典联赛来说,阿代米离开之后,留下 了一笔不错的转会费。不过对于天津津门虎队而言,却得到 了一名速度和身体俱佳的球员。通过这几天的接触,队友们 对于阿代米有了一定程度的了解,这是一名可以给全队进攻 提供帮助的中场球员,他的到来可以让全队增强边路的攻防

阿代米到来之后,天津津门虎队终于凑齐五名外援,不 过主力阵容并不算完整,王秋明目前并不在队中。通过个 人的社交媒体,球迷们也终于知道了王秋明缺席训练的原 因,他的小儿子在三天前刚刚降生。在卡塔尔亚洲杯赛结 束后,王秋明立刻赶往泰国和天津津门虎队会合,在结束这 段时间的拉练后才开口请假,原因是妻子已到预产期。

在小儿子降生后,尽管没人催促他尽快返队,但他还是 预定了前往韩国济州的航班。在经过长途飞行后,王秋明 于今早抵达深圳,随后经过上海中转后飞往济州,全程超 30个小时。王秋明的敬业态度可见一斑,他到来之后,天 津津门虎队将凑齐新赛季的全部人马。 记者 崔跃勇摄



本报讯(记者申炜)昨天,克罗地亚瓦 拉日丁足球俱乐部宣布,已从北京国安 足球俱乐部签下达布罗。这位当初以 100万欧元身价来到中超的外援最终惨 淡离开,意味着引援需慎防"水土不服"。

2022年初,达布罗加盟北京国安 队。此前他代表萨格勒布火车头队出 战27场克罗地亚甲级联赛,其中24次 首发出场,打入13球,还有一次助 攻。这样的数据最终让北京国安足球 俱乐部掏出100万欧元的转会费,显 示出对他的重视程度。

本报讯(记者王梓)韩国足协于昨 日召开战力强化委员会会议,经讨论, 与会人员一致同意解雇韩国队现任主 帅克林斯曼。若该决议最终得到落 实,"太极虎"在选定新帅前,很可能会 聘请本土教练临时执掌教鞭,以推动 帅位平稳过渡。他们近来一段时间遭 遇的种种乱象,很可能会对后续征战 世预赛亚洲区36强赛造成影响。

在亚洲杯寨期间,韩国队爆发内 讧,虽然作为当事人之一,李刚仁已在 社媒发文道歉,但能否迅速化解矛盾被 打上问号。目前看来,由于带队战绩不

本报讯(记者王梓)北京时间昨天 凌晨,在欧冠联赛1/8决赛首回合比赛 中,德甲拜仁慕尼黑队客场0比1不敌 意甲拉齐奥队。

此役拉齐奥队凭借因莫比莱的点射 建功赢下比赛,这是因莫比莱首次在欧冠 联赛淘汰赛中完成破门。拜仁后卫于帕 梅卡诺禁区内染红并送点,他在此役中还 有一次带球失误给对手制造单刀良机。

拜仁此役17脚射门均未命中球门 范围,他们上一次在欧冠赛场零射正, 是 2018-2019 赛季 1/8 决赛首回合战 平利物浦队一役。在图赫尔治下,拜仁 43 场正式比赛已遭遇10 场败绩,追平 纳格尔斯曼执教时期84场比赛的输球 场次。这期间,"德甲霸主"在各赛事淘 汰赛中仅战胜过德丙明斯特普鲁士队。

克罗地亚俱乐部宣布从北京国安签下达布罗

中超引援慎防"水土不服"

让人没有想到的是,达布罗代表北 京国安队的17场比赛中,仅有一粒进球 和两次助攻的数据,显然未能达到球迷们 的期望。尽管和"金元时代"相比,100万 欧元的转会费几乎不值一提,但对于目前 的中超俱乐部来说,仍是一笔不小的投 资。无论如何,这笔转会没能达到预期。

尽管中超俱乐部的引援费用已大 幅下降,导致更换外援的成本降低,但 外援如果无法尽快适应中超联赛特点 的话,依然会导致投资血本无归。严 格意义上来说,达布罗并不算"水货", 但如何避免外援"水土不服",依然要 引起中超俱乐部的重视。

带队成果遭韩足协通盘否定

克林斯曼面临"下课"危机

佳,且没能很好调节和控制队内氛围, 克林斯曼遭遇"下课"已成为大概率事 件。在昨天韩国足协召开工作会议前, 有球迷高举横幅支持尽快解雇克林斯 曼。韩国足协人员也都否定了德国人 近期的带队成果,认为其业务能力不 足、战术准备失当、工作态度消极。

赛程显示,韩国队将在3月下旬

进行的世预赛亚洲区36强赛三、四轮 比赛中迎来与泰国队的"背靠背"比 赛。无论换帅与否,"太极虎"都很可 能会因内讧事件影响,对参赛阵容进 行一定幅度的调整。一日泰国队因此 受益,势必会打乱本组的竞争形势,从 而进一步加大中国队争夺小组出线席

1/8决赛首回合客场不敌拉齐奥队

拜仁冲击欧冠八强遇挑战

另一场比赛,法甲巴黎圣日耳曼队 主场2比0战胜两甲皇家社会队,占得 晋级先机。比赛中姆巴佩和巴尔科拉 分别破门。算上这粒进球,姆巴佩欧冠 生涯已攻入44球,超越内马尔,与萨拉 赫、德罗巴并列排在赛事历史射手榜的 第14位,在25岁前,仅梅西的59球高于 他此刻的数据。赛季至今,姆巴佩各项 赛事贡献37粒进球和13记助攻,用时 35场比赛,达成参与进球数据的半百里 程碑。他目前已连续10个欧冠主场比 赛至少攻入一球,成为历史第一人。



拉齐奥队球员因莫比莱在比赛中 主罚点球得分。 新华社发

国际足球

C罗助利雅得胜利队小胜

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌 晨,在亚冠联赛西亚区1/8决赛首回合比 赛中,利雅得胜利队客场1比0战胜费哈 队,占得晋级先机。

本赛季亚冠联赛西亚区八强有四队来 自沙特联赛,利雅得胜利队碰面费哈队,是 西亚区唯一的同联赛内战。此役C罗为客 队攻入制胜球,打开了进入新年后的进球 账户。这是他职业生涯首次在亚冠联赛淘 汰赛中取得进球。自2002年起,他已在连 续23个自然年中完成破门,合计713粒非 点球进球,追平梅西的数据。

一周前C罗刚刚迎来39岁生日,他在 与利雅得新月队的一场友谊赛中落败,没 能以胜利庆生。此役是C罗代表俱乐部队 出战的第1000场比赛,他贡献制胜球,将 俱乐部生涯总进球数提升至746球。他全 场共五次射门,是表现最为活跃的球员,继 续发挥着老将余热。

此役过后,利雅得胜利队迎来对垒费 哈队的11场不败,他们一只脚已踏入八强

博洛尼亚队意甲三连胜

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌 晨,在意甲联赛第21轮补赛中,博洛尼 亚队主场2比0战胜佛罗伦萨队,迎来三

此役博洛尼亚队攻势占优, 凭借奥 尔索利尼和延斯的进球赢下比赛。博 洛尼亚队上赛季就曾"双杀"佛罗伦萨 队,但两队本赛季此前的两度交锋,博 洛尼亚队均遭遇败绩,包括1月初进行 的意大利杯赛1/4决赛。此番赢球后, 博洛尼亚队迎来主场对垒"紫百合"的 两连胜,他们上一次做到这一点还是在 2013年

此役过后,博洛尼亚队积42分,比去 年同期高8分,排在欧战区内。自2015-2016赛季重返意甲联赛以来,博洛尼亚队 的最高排名是上赛季的第九位,他们本赛 季有机会创造战绩新高。

佛罗伦萨队此役输球后遭遇客场四连 目前积37分,已跌出欧战区。近六场 各项赛事,"紫百合"仅取得一场胜绩,且多 达三次遭遇"零封",状态低迷。

巴列卡诺队换帅盼保级

本报讯(记者王梓)西甲巴列卡诺俱乐 部于当地时间2月14日宣布,聘请西班牙 少帅伊尼戈出任一线队主教练,他上任后 的当务之急是率队完成保级目标。

巴列卡诺队于上赛季结束后官宣换 帅,由弗朗西斯科执掌教鞭。在任期间,弗 朗西斯科共率队出战28场比赛,仅赢得八 场胜绩,胜率不足30%,创下近四任主帅的

在上轮西甲联赛客场输给马洛卡队 后,巴列卡诺队已遭遇六轮不胜,包括多 达五场败绩。考虑到接下来,队伍将迎来 "魔鬼"赛程,连续对垒两支争冠之师皇家 马德里队和赫罗纳队,俱乐部选在此时换 帅,也是希望全队上下能够以新的面貌迎

巴列卡诺队目前积24分,列积分榜第 14位,高出降级区7分,仍面临一定的保级 压力。鉴于近期赛程取分难度极大,巴列 卡诺队的排名有可能进一步下滑,后续和 加的斯队的保级之战,将成为新帅伊尼戈 上任后的首次"大考"。